JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/doklad/280080

Tun paboTbl: Joknasa

I1pe.|:|.MeT: JKoHoMUMYeckas 6be3onacHOCTb

ObecnevyeHne sKOHOMUYecKon 6e3onacHOCTH TeNeKOMMYHNKaUMOHHOIro npeanpnaTma Ha ocHoBe BHeApeHUA
3J1IEMEHTOB BHYTPEHHEro KOHTPOJid

dopMUpoBaHME CMCTEMbI BHYTPEHHEO KOHTPOJIS C/IOXKHAs ynpaBsieHYeckas 3ajada, Tpebyowas yyeta 60nbLuoro
KoJinyecTBa (haKTOPOB, MOHMMaHMWS NPOLLECCOB B3aUMOAENCTBMSA BCeX CYyObEKTOB NpeanpusiTUs, OLLEHKM
BO3MOXXHbIX PUCKOB U «Mpo6esioB» B AeATENIbHOCTY NepcoHasna U NPUHATAN PEeLUeHU, HanpaBieHUn PUHAHCOBbIX
N MHHOOPMALMOHHbIX MOTOKOB M MHOIO APYroro. MMeHHO No3TOMY BHYTPEHHWI KOHTPO/b, Kak NpaBuio, uMeeT
MHOIOYPOBHEBYIO 1 CJIOXKHYIO CTPYKTYPY, OT/INYaEeTCA pa3HOHaNpPaBieHHOCTbIO Kak B OpyeHTaummn Ha
HanpaBieHnsa paboTbl KOMMAHUM N NHTErpauum B B3Hec-npouecchl, Tak 1 BO BPEMEHUN peannsauuu.

B TefIeKOMMYHVKaLMOHHOM CEKTOpPE, OT/INYaLWEMCA MUHUMAbHbLIM BAVSHUEM FrOCYAapCTBEHHONO BO3AENCTBMS,
npouecchl obecnevyeHns 3KOHOMUYECKo 6e30MacHOCTY OCYLLLECTBASAITCSA HEMNOCPEACTBEHHO MO MHULMATHBE
caMux npeanpuHuMaTesieil, 3aBUCAT OT UX 3aUHTEPECOBAHHOCTY Y MOHUMaHUSA UMW BbIFOL U NMPENMYLLECTB.
MIMeHHO 3KOHOMMYecKyto 6e30MacHOCTb B NoC/AeHNE AeCATUIETUS ABASETCS Onpeaensiolwein yCrnewHocTb
XO35IMCTBYIOLMNX CYOBEKTOB, TaK KakK 3allMLaeT UX CTPATErnto pa3BuUTUS, MO3BOJISET COXPAHATbL B TallHe MHOTue
faHHble, KOTopble HEOBX0ANMO CKPbIBaTb OT KOHKYPEHTOB, MOLUEHHUKOB U 3/10YMbILLJIEHHUKOB.

Takxe 6usHec siBnseTca Hanbonee ya3BMMbIM B YCJIOBUSIX aKTUBHO SKOHOMUYECKOW AeATEeNbHOCTU U NOABEPXKEH
BCEBO3MOXXHbIM (haKTOpaM BHELUHEN cpefbl, B TOM YUC/e Yyrpo3, KOTopble NOSABASIOTCSA B pe3ysibTaTe
LMPOBU3ALUN SKOHOMUKMN.

ONs TeNeKoMMYHMKaLMOHHOIro NpeanpuaTs, o4HUM U3 NePBOCTENEHHbIX BOMPOCOB obecrnevyeHnss 3KOHOMUYECKOW
6e3onacHoOCTU ABAAETCA DOPMUPOBAHUS 3MHEKTUBHON CUCTEMbI BHYTPEHHEO KOHTPOA (pUCyHOK 1).

PucyHoK 1 - OCHOBHblE acNeKTbl BHYTPEHHEro KOHTPOJIS U SKOHOMUYeCcKon 6e3onacHoCT NpeanpuaTus
KoHTposib B Nto60i opraHn3aunm uMmeeT pa3HOHaMNpaBieHHOe AeiCTBUE: BO BHELLHIOW Cpeay - A5 OLEeHKM
NpoLeccoB, MPONCXOAALLNX B HEWN, CTEMEHMN BAUSHUSA 1 (hOPMUPOBaAHUS YNpPaBIeHYECKOro peLleHns ans
pearvpoBaHus, a TakXXe BO BHYTPEHHIO cpeny - A5 OLLEHKUN N KOPPEKTUPOBKM BHYTPEHHMX NPOLLECCOB.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecan Bbl xoTute noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https.//stuservis.ru/doklad/280080
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